

юбилей



СЧАСТЛИВЫЕ ЧАСЫ 20 ЛЕТ HAPPY SPORT CHOPARD ОЛЬГА МАЛЬЦЕВА



В этом году швейцарский дом Chopard отмечает сразу два юбилея: 50-летие покупки мануфактуры Chopard семьей Шойфеле и 20-летие одной из самых популярных коллекций Happy Sport.

В 1993 году вице-президент и креативный директор компании Chopard Каролина Шойфеле решила дать новую интерпретацию легендарной концепции Happy Diamonds, придуманной в 1976 году и принесшей компании небывалый коммерческий успех. Придуманная ею линия Happy Sport оказалась по-настоящему инновационной: в этой модели впервые использовалось сочетание стали и драгоценных камней. Никогда прежде в производстве женских часов не встречалось такой неожиданной комбинации. По словам Каролины Шойфеле, это было сочетанием «силы и изящества».

Союз «силы и изящества» возник во многом благодаря появившейся в конце 1980-х начале 1990-х годов power woman: женщины, которая стремительно делала карьеру и была намного успешнее собственного мужа или бойфренда. Таким женщинам, облаченным в идеально скроенные деловые костюмы, были как раз под стать новые часы Happy Sport. С первого взгляда — стальные и холодные, но при ближайшем рассмотрении — женственные и веселые.

Дебютная модель Happy Sport была выпущена с круглым циферблатом и семью плавающими бриллиантами в оправе. С тех пор часы Happy Sport претерпели множество изменений, были созданы разные версии, в том числе и элегантно обыгрывающие тему плавающих бриллиантов. Под сапфировым стеклом циферблата появлялись бриллиантовые снежинки, рыбки с морскими коньками, четырехлистники, сердечки и даже буквы, составляющие слово «Love».

Помимо бриллиантов со временем ювелиры Chopard также стали использовать другие камни, подбирая к ним ремешок в тон. Например, в 2002-м появилась модель Happy Beach с тремя разноцветными бриллиантовыми рыбками на синем каучуковом ремешке, а модель 2004 года с четырехлистником из изумруда была оснащена зеленым ремешком из кожи аллигатора. Одной из самых грандиозных и дорогих моделей Chopard, выпущенных в этом году в честь юбилея коллекции, стали Happy Sport Diamantissimo с 958 бриллиантами багетной огранки и 1978 — бриллиантовой огранки. Помимо этой модели, которая по объективным причинам в широкое производство не пойдет, к 20-летию также были созданы часы Happy Sport Medium Automatic — это механические часы с автоподзаводом и запасом хода 42 часа. Корпус диаметром 36 мм выполнен из стали (или из розового золота) и обладает водонепроницаемостью до 30 м. С обратной стороны корпуса сквозь прозрачное сапфировое стекло можно наблюдать за движением механизма. Серебристый циферблат декорирован гильоше и семью плавающими бриллиантами традиционной круглой формы. Новая модель имеет функции часов, минут, секунд и указатель даты. Стрелки и римские указатели времени покрыты родием или розовой позолотой. Ободок корпуса выполнен в двух вариантах — с бриллиантами и без них. Ремешок часов — браслет из розового золота или из кожи аллигатора.

К юбилею в Chopard запустили замечательный проект My Happy Bespoke Passion Watch, благодаря которому клиент может придумать собственный дизайн часов Happy Sport. В Chopard решили не оставаться в стороне от популярного сегодня направления bespoke, позволив клиентам выбирать все детали — от цвета и материала ремешка до плавающих камней на циферблате. На помощь дизайнерам-любителям выпущено еще и мобильное приложение My Happy Sport, в котором всего за пять шагов можно придумать собственные часы, развлекаясь с бесконечными вариантами комбинаций из плавающих элементов.

к юбилею в chopard запустили проект my happy bespoke passion watch

